

В Алтайском крае предприниматель предстанет перед судом по обвинению в даче взятки в особо крупном размере должностному лицу государственного предприятия



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «ЭластоБетон». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично, совершенная в особо крупном размере).

По данным следствия, в период с 2018 по 2022 год обвиняемый, путём перечисления денег на банковские счета, передал взятку начальнику отдела мостов краевого государственного казенного учреждения «Управление автомобильных дорог Алтайского края» на общую сумму более 1 миллиона 500 тысяч рублей. Взятка предназначалась за обеспечение внесения в

проектно-сметную документацию по государственным контрактам норм об использовании при строительстве, ремонте и реконструкции мостов региона исключительно стройматериалов под товарными знаками ООО «ЭластоБетон».

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал. Следователем СК с целью обеспечительных мер на денежные средства и имущество предпринимателя стоимостью более 90 миллионов рублей наложен арест. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1782233>